

Вразливі особи, які подають запит щодо отримання гуманітарної допомоги

Внесення інформації про те, чи є заявник вразливою особою, відбувається під час заповнення електронного запиту щодо отримання допомоги. Запит щодо отримання допомоги завжди подається в **електронному вигляді**, єдиним винятком є подання першого запиту. Власники тимчасового захисту подають повторний запит щодо отримання допомоги щомісяця.

Посилання на формуляр: [Гуманітарна допомога - Центр зайнятості ЧР \(mpsv.cz\)](#)

Починаючи з травня, до стандартного електронного формуляра, який власники тимчасового захисту заповнюють щомісяця, **додано новий розділ, де заявник вказує, чи є він вразливою особою** (див. скріншот нижче).

← Крок 1: Особа, якій надається допомога ×

Вкажіть, чи є ця особа так званою вразливою особою

Уразливою особою є особа з тимчасовим захистом, яка навчається в Чеській Республіці, вагітна особа, інвалід або особа, яка доглядає інваліда з тимчасовим захистом. Інші види вразливих осіб (особа, яка здійснює догляд дитини до 6 років, дитина до 18 років, людина віком від 65 років) – оцінює додаток автоматично. Вразливі особи мають право на більш високу гуманітарну фінансову допомогу, починаючи з липня 2023 року.

Особа:

вагітна

Особа є вагітна і може підтвердити це медичною довідкою (наприклад, довідкою про вагітність).

Так.

Ні.

інвалід

Особа є інвалідом і може підтвердити це довідкою або є власником посвідчення інваліда, яке було видано в Україні, або особу визнано інвалідом районним управлінням соціального забезпечення в Чеській Республіці.

Так.

Ні.

Особа, яка доглядає інваліда

Особа доглядає інваліда з тимчасовим захистом. Якщо доглядає особу, зазначену в заявці, ця особа має бути спочатку зазначена як інвалід.

Так.

Власник тимчасового захисту ставить галочку у відповідному полі, цим самим підтверджуючи правдивість вказаної інформації заявою.

Заява

Заявляю, що доходи, соціально-побутовий та майновий стан осіб, зазначених у заяві, такі, що не дозволяють забезпечувати найнеобхідніше.

Я підтверджую, що вся інформація в цій заявці є правдивою, і я знаю про можливі наслідки, до яких може призвести для мене неправдива інформація.

Подати запит

Якщо у вас виникли запитання, будь ласка, зверніться до нашого

Центру для іноземців JMK

WWW.CIZINCIJMK.CZ, INFO@CIZINCIJMK.CZ, +420 734 510 213